Regr esszi0s kdzel ités a legkisebb hibanéqgyzet 6sszegek modszer ével

Egyenes fiiggvényallandéinak (a és b) kétismer etlenes egyenletrendszere
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M éasodfoku parabola fiiggvényallandéinak (a, b, ¢) haromismer etlenes egyenletrendszere
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PELDA A REGRESSZIOSFUGGVENY EGYUTTHATOINAK

MEGHATAROZASARA SZAMITOGEPPEL

A szdmpélda eredete: Dr. Borjan Jozsef: Roncsoldsmentes betonvizsgalatok. (1981.) c. kényv 10. téblazata

Ultrahang Nyomo-
sebessdg |szilardsag
m/s | N/mm?
3640 12,0
3590 14,8
3570 12,5
3450 21,1
3850 13,8
3590 18,0
3870 16,0
3800 16,6
4000 19,8
4080 24,6
4260 22,1
3920 23,8
3090 6,3
3090 6.4
3010 75
3110 8,8
3410 7,5
3160 9,0
3350 7.1
3430 8,9
3550 10,1
3280 10,3
3850 10,6
3730 13,1

Viksza ™

Osszefliggés az ultrahang sebessége és
a beton nyomoszilar dsaga kozott

30 7y=0,0132*x-33759
R®=0,6317 R=0,7948
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y = (4E-06)*x* - 0,0171*x +
= +19,984
R°=0,6399 R =0,7999
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Tovabbi regresszios egyenletek fiiggvényallandoinak meghatarozasa itt talalhato:

http://www.betonopus.hu/notesz/regresszios-egyenletek.pdf


http://www.betonopus.hu/notesz/kutyanyelv/kutyanyelv.htm
http://www.betonopus.hu/notesz/regresszios-egyenletek.pdf



